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Beč, 12. novembar 2008 
 
 
Nova IPI kampanja: Poziv za pravednost za novinare sirom sveta 
 
Pravednost ostaje neuhvatljiva za novinare koji izveštavaju otvoreno. Neki doživljavaju otvorene 
sankcije, bivaju ubijeni zbog svojih napisa. Izvršioci često ostanu slobodni. Drugi novinari su 
predmet pritiska u obliku zakona i onda uhapšeni borave i propadaju u zatvoru, optuženi za uvredu 
reputaciju nacije ili otkrivanje državnih tajni. 
 
IPI kampanja za pravednost  želi da promeni ovu realnost. Ova kampanja ističe priče o sudbinama 
novinara širom sveta, sa ciljem da ove priče budu registrovane, posebno kod donosioca odluka. 
 
«Priče iznete u IPI kampanji za pravednost, trebaju da podsete na opasnosti sa kojima se susreću 
novinari koji žele da obaveste javnost», istakao je IPI direktor Dejvid Dadž. «Kada kada je novinar 
napadnut ili zatvoren, gubitak nije samo ta osoba, već to je gubitak za celokupno društvo koje gubi 
mogućnost pristupa informaciji koju svi trebaju. Mi verujemo da će ove priče istaći ljudski urođen 
smisao za pravdu, ali se i nadamo i da će pomoći da ljudi reaguju», dodao je Dadž. 
 
Priče uključuju sudbinu turskog novinara koji je ubijen zbog resšavanja pitanja fundamentalnih 
pogleda, sudbinu novinara koji je ubijen ubrzo nakon što je optužen da je «anti-srspski» zbog 
kritikovanja režima Miloševića, sudbinu meksičkog izveštača o zločinima koji je jednostavno 
nestao, ili na primer sudbinu borca za slobodu reči koji je ubijen zbog angažovanja u borbi protiv 
restrikcija štampe u Gambiji. Pirče o zatvoru uključuju grupu kubanskih novinara uhapšenih nakon 
peticije za reforme, slučaj Azerbejdžanca koji je proganjan zbog pisanja, i slučaj dva iranska 
novinara koji se suočavaju sa ozbiljnim optužbama, uključujuci smrtnu kaznu, nakon isticanja 
neprilika u životu kurdska zajednice.
 
IPI želi da motiviše medije da podrže ovu kampanju za pravednost, tako što će objavljivati ove 
priče u svojim izdanjima. Slučajevi iz kampanje su prikaziani na IPI webstrani  
http://www.freemedia.at/justicedenied, i ta prezentacija uključuje informacije o pozadini slučajeva, 
intervjue i komentare od pojedinaca upoznatih sa navedenim novinarima ili sa okruženjem u kojem 
rade, kao i adekvatne izveštaje o tim državama. 
 
Kampanja će biti prezentovana na konferenciji za štampu 12 novembra u 11 sati u bečkom kafeu 
Prickl, Stubering 24. Dolazak na konfrenciju za štampu je slobodan. 
 
Za više informacija u vezi konfrencije za štampu ili oko same kampanje, molimo kontaktirajte 
gospodju Utu Melcer, menadžera za slobodu štampe IPI-a. Njen imejl je: at umelzer@freemedia.at 
ili telefon u Beču: 512 90 11. 
 
IPI – Medjunarodni institut za štampu je globalna mreža urednika, rukovodioca medija i 
rukovodećih novinara aktivna u preko 120 država. 
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